
Objets
P U B L I C I T A I R E S

&Textiles



PORTE-CLÉS
PVC 2D OU 3D

Porte-clés PVC souple injecté 
2D ou 3D fond plat. Forme de 
découpe sur mesure. Attache 
par anneau brisé diamètre 

25mm + anneau de liaison.

Epaisseur : 4 à 6 mm 

Quantité minimum 
de commande : 

300 pièces

MAGNET
PVC 2D

Magnet PVC souple injecté 2D.
 Aimant au verso

Epaisseur : 4 mm 

Quantité minimum 
de commande : 

500 pièces



MAGNET 
RECTANGLE

68 x 45 mm

Aimant au dos. Possibilité de 
réaliser des formes rondes, 

carrés ou ovales

Matériaux : Coque en Métal.

Epaisseur : 3 mm 

Quantité minimum 
de commande : 

100 pièces

BADGE ROND 
45 mm

Impression couleur quadri de haute qualité, protégée par un film plastique

Matériaux : Coque en Métal – Epingle au dos du badge pour la fixation
Existe dans différentes tailles

Epaisseur : 3 mm 

Quantité minimum de commande : 100 pièces



L’outil d’écriture publicitaire par 
excellence, notre numéro un, l’original. 
De nombreuses possibilités d’imprimer 
jusqu’à 4 couleurs sur le corps et sur le 
clip, et des milliers de combinaisons 
de teintes pour une personnalisation 

maximale !

Quantité minimum de commande : 
500 pièces

STYLO BILLE 
PERSONNALISABLE

MIX AND MATCH 

Simple, fiable, ingénieux. Quatre 
couleurs d’encre différentes sur un 
seul stylo bille : bleu, noir, rouge, 
vert. Un stylo emblématique toujours 
à la mode ! Notre emblématique BIC® 
4 Couleurs® devient plus durable, 
avec désormais 13 % de plastique en 

moins dans la partie supérieure ! 

Quantité minimum de commande : 
250 pièces

STYLO 4 
COULEURS 



Créez un stylo aux couleurs de votre 
marque. Stylo à bille en plastique 

avec clip à la forme.

Disponible dans une gamme  de 
couleurs standards

Quantité minimum de commande : 
1000 pièces

STYLO BILLE 
 AVEC CLIP SUR MESURE

crayon tête coupée, tête pastillée 
ou tête gomme.

Coloris de la gomme et de la virole 
au choix

Différents types de marquage 
possibles.

Quantité minimum de commande : 
250 pièces

CRAYON À PAPIER 
MADE IN FRANCE



KIT CRAYON À PAPIER + RÈGLE

Kit comprenant 1 règle en bois de 17 cm + 1 crayon de 17,6 cm en bois de Pulay.

Impression quadri sur 1 face de la règle et marquage à chaud 360° 1 couleur sur le crayon.
Quantité minimum de commande : 250 pièces

FABRICATION FRANÇAISE

GOMME

Gomme forme carré, rectangle ou à la forme.
Impression quadri

Quantité minimum de commande : 
100 pièces CARNET

Carnet A5 avec couverture rigide. 96 
feuilles lignées de 60 g/m², idéales pour 
noter des idées rapides ou de longues 
notes. Le format A5 est pratique car il se 

glisse facilement dans un sac

Quantité minimum de commande : 
100 pièces



ETUI MINIS CRAYON 
DE COULEUR

Etui carton FSC kraft ou blanc 
de 6 crayons de couleur.

Dimensions étui fermé
4,4 cm x 8,8 cm x 0,8 cm.

Marquage quadri sur la surface totale de 
l’ETUI.

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

CARNET

Carnet A5 avec couverture rigide. 96 
feuilles lignées de 60 g/m², idéales pour 
noter des idées rapides ou de longues 
notes. Le format A5 est pratique car il se 

glisse facilement dans un sac

Quantité minimum de commande : 
100 pièces



BRACELET SILICONE

De la couleur et de la finesse pour la 
promotion de vos événements : festival, 
concerts… ce bracelet en silicone met 

de la couleur à vos manifestations. 

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

BRACELET TISSU

Tissu Satin brillant 100% polyester. Sublimation recto ou recto/verso en quadri. 
Largeur: 16, 25 mm x longueur 320 mm. Option fermoir

Quantité minimum de commande : 
100 pièces



TOUR DE COU 

100 % polyester
 Impression en sublimation 

quadri recto verso.

Mousqueton métal. En option fermeture
de sécurité. 

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

LANYARD 
TELEPHONE 
PORTABLE

Ce cordon réglable en polyester 2 
tons crossbody est livré avec un porte-
téléphone patch en tissu polyester avec 
anneau en métal. Cet article est très 
pratique si vous n’avez pas de poches, 
lorsque vous voyagez ou lorsque vous 

participez à un événement.

Quantité minimum de commande : 
100 pièces



Mug en céramique idéale pour la sublimation, capacité jusqu’à 350 mL. Fourni dans une boîte cadeau. 
Compatible lave-vaisselle et micro-ondes

Quantité minimum de commande : 100 pièces

MUG
CÉRAMIQUE 350 ML

GOBELET
PLASTIQUE REUTILISABLE 

30 CL 

Le gobelet de vos festivals et évènements. 
Il se décline en 9 couleurs pour donner 
du pep’s à vos évènements. Gobelet 
en plastique réutilisable et recyclable, 
contenance 30 cl à ras bord. Compatible 
lave-vaisselle et micro-onde. Sans BPA 
conformément à la réglementation en 
vigueur. QuadriNumérique disponible sur 
coloris blanc et translucide. Fabrication 

française.

Quantité minimum de commande : 
100 pièces



SAC À DOS 
CORDELETTE 

Ce sac à dos léger est 
économique, facile à porter 
sur le dos ou sur l’épaule et 
offre suffisamment d’espace 
pour ajouter un logo ou 

d’autres messages.

Le cordon de serrage permet 
de l’ouvrir et de le fermer 
facilement, et le matériau en 
polyester 210D est solide et 

durable. 

Quantité minimum de 
commande : 100 pièces

SAC À DOS 
À COLORIER 

Sac non-tissé 80 g/m2.
5 marqueurs ou crayons inclus

Dimensions de l’article : 
25 x 30 cm

Quantité minimum de commande : 
100 pièces



SAC À DOS

Sac à dos robuste en polyester 600D proposé dans 
une large gamme de couleurs. Fermeture zippée 
avec tire-zip pour faciliter l´ouverture et poche 
sur le devant. Coins renforcés et accessoires de 
couleur noire. Dos et bretelles réglables matelassés. 

Dos et Bretelles Rembourrées 

Quantité minimum de commande : 50 pièces

SAC ÉTANCHE

Ce sac imperméable offre une protection 
contre l’humidité et la pluie, tandis que 
la surface offre suffisamment d’espace 
pour votre logo ou un motif imprimé en 
couleur à 360° (photo-image). Ce produit 
durable est donc le sac idéal pour une 
journée à la plage, pour le kayak, la 
randonnée ou simplement pour les jours 

de pluie.

Quantité minimum de commande : 
150 pièces



LUNETTES 
DE SOLEIL 

Ces lunettes sont conformes 
à la norme EN ISO 12312-1 et 
possèdent des verres UV400 
classées en catégorie 3, ce qui 
en fait le choix idéal pour se 
protéger des rayons du soleil. 

Quantité minimum 
de commande : 100 pièces

LINGETTE
MICROFIBRE 

Lingette 100 % microfibre pour éliminer 
la saleté, la poussière et les taches 
grasses sur les surfaces sensibles telles 
que les lunettes de soleil et de vue, les 
objectifs d’appareils photo et les écrans 
d’appareils électroniques. Les bords sont 

dentelés.

Dimensions 17 x 15 cm
Emballage sous polybag individuel.

Impression en sublimation quadri sur une 
face

Quantité minimum de commande : 
250 pièces



ÉVENTAILS

Les éventails promotionnels 
procurent à votre public cible 
une brise fraîche tout en mettant 
en valeur votre marque et votre 

message !
 

Dimensions : 23 x 42 cm 
Plusieurs modèles au choix : 

1 – plastique et tissu
2 – bois et tissu

3 – bois et papier

Quantité minimum de commande :
500 pièces

BOITES DE BONBONS
 CLIC CLAC

Boîte Clic Clac Ø 45 mm avec garniture 
menthe sans sucre ou fruits rouges. 
Encres comestibles pour l‘impression 
sur les bonbons conformément à la 
réglementation alimentaire européenne.

Encres non Azoïques.
 
 
CLIC CLAC 45 MM BONBONS IMPRIMES 
 

MENTHE SANS SUCRE
FRUITS ROUGES

Quantité minimum de commande : 
360 pièces



GOURDE 
EN ALUMINIUM

Gourde 400 ml en aluminium avec 
mousqueton

Cette bouteille à paroi simple a un 
effet de finition mate et offre beaucoup 
d’espace pour ajouter tout type de logo. 
Attachez solidement le mousqueton (ne 
convient pas pour l’escalade) à un sac 
pour éviter de le perdre. Sans BPA, testé 
et approuvé par la législation allemande 
sur la sécurité alimentaire (LFGB), et testé 
pour la teneur en phtalates conformément 
à la réglementation REACH. Aluminium.

Nombreux coloris disponibles

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

Bouteille isotherme double paroi 
500ml en Inox alimentaire, 100% 
étanche. Double utilisation – froid et 
chaud pendant 24h (selon conditions). 
Marquage nominatif possible. Livré sous 
boîte cadeau. Tous nos produits sont 
testés et certifiés, nous sommes audités 
Ecovadis. Peut contenir des boissons 

gazeuses.
Nombreux coloris disponibles

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

BOUTEILLE
ISOTHERMEBOITES DE BONBONS

 CLIC CLAC

Boîte Clic Clac Ø 45 mm avec garniture 
menthe sans sucre ou fruits rouges. 
Encres comestibles pour l‘impression 
sur les bonbons conformément à la 
réglementation alimentaire européenne.

Encres non Azoïques.
 
 
CLIC CLAC 45 MM BONBONS IMPRIMES 
 

MENTHE SANS SUCRE
FRUITS ROUGES

Quantité minimum de commande : 
360 pièces



BOUTEILLE
MADE IN FRANCE

Bouteille 750ml  
bouchon à vis en bois de hêtre 

et aluminium  
Fabrication française

Coloris transparent
Dimensions : 18,5 x Ø7,2 cm

goulot Ø2,8 cm 

Matière 100% PET recyclé,
 hêtre, aluminium

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

BIDONS SPORT

Bidon de sport 500ml fabriqué en 
Allemagne . Disponible dans de 
nombreux coloris. Possibilité de 
mixer les couleurs ‘Mix and Match’ 

.
Muni d’un bouchon ergonomique 
qui permet de boire encore 
plus facilement. 100% étanche 
sans BPA, réponds aux normes 

alimentaires.

Marquage tout autour en UV high 
Gloss (sérigraphie rotative) ou 

Digital Print 360°

Quantité minimum
de commande : 

100 pièces

PELUCHES SUR MESURE
Quantité minimum de commande : 500 pièces



PELUCHES SUR MESURE
Quantité minimum de commande : 500 pièces



PORTE-CLÉS
 PELUCHE

Quantité minimum de commande : 500 pièces

PUZZLES
PERSONNALISÉS

Boites carton personnalisées 
forme rectangle ou triangle

A choix 12 / 24 / 30 pièces

Impression quadri

Quantité minimum
de commande :

200 pièces



SACHET DE 
GRAINES KRAFT

Sachet en papier kraft 70x125mm.
Personnalisation impression directe 
recto sur sachet ou cavalier quadri 

agrafé recto/verso

Impression sur sachet avec encre 
végétale.

Contient des graines au choix.

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

CRAYON À PLANTER

Utilisez votre crayon, puis plantez-le et 
observez comment il pousse. Le crayon 
est fabriqué avec du bois issu de forêts 
gérées durablement et ne contient pas 

de plomb. 

Choisissez entre 8 graines différentes :
Basilic | Sauge | Tomate cerise
Tournesol (Graines françaises !)
Myosotis | Thym | Marguerite

Epicéa

Quantité minimum de commande : 
250 pièces



GRAINE GRAVÉE

Véritable tatouage végétal, la gravure 
marque la graine d’un logo simple ou 
d’un texte de quelques lettres. Au bout 
de quelques jours, la plante pousse 
avec votre message : C’est magique !

    Sachet 80x120mm avec fiche 
d’instruction. Graine d’haricot blanc 

gravée au fort pouvoir germinatif

1 graine avec gravure laser
 +  cartonnette personnalisée

Note marquage graine : aspect du texte 
ou du logo en filaire.

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

Bloc-notes de 50 feuilles de papier 
à base d’herbe repositionnables à 
couverture souple en Papier de culture. 
Comme les traditionnels blocs- notes 
jaunes, vous pouvez écrire vos notes 
sur le papier et les coller pour ne 
pas les oublier. Lorsque vous avez 
utilisé les 50 feuilles de papier, vous 
pouvez planter la couverture dans la 
terre. Une sélection de graines de 
fleurs sauvages de prairie poussera et 
donnera à cet article une seconde vie. 
Un bureau vraiment vert et durable est 

essentiel. 

Fabriqué en UE.

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

BLOC NOTES
AVEC COUVERTURE

À PLANTER



PLAN TOURISTIQUE PAPIER GRAINES

Doté d’une épaisseur de 120g et imprimé en recto/verso, il est disponible en format A3 déplié 
(420x297mm) pour une utilisation aisée, et peut être plié en 8 au format A6 (105x148mm) pour une 

portabilité optimale.

Multiples Options de Graines : Choisissez parmi une variété de graines, dont des fleurs en mélange, 
myosotis, coquelicot, carotte, laitue, marguerite, thym ou un mélange aromatique, pour correspondre 

à votre image de marque.

Grande surface d’impression : Avec une surface de marquage recto/verso en quadrichromie (410x287mm), 
offrez une visibilité maximale à votre communication.

Quantité minimum de commande : 
500 pièces



TOTE BAG

100% coton naturel 140g
Dimension 38x42cm

Sac shopping coton avec 
compartiment ouvert. 

Anses : 66 cm.

Quantité minimum
de commande : 

100 pièces

SAC SHOPPING 
ISOTHERME

Sac thermique en matériau 
résistant 100% coton de 
225g/m2, avec dessus en 
jute laminé et poignées en 
coton. Compartiment prin-
cipal avec fermeture à glis-
sière et poignée en métal, 
avec intérieur en aluminium 
isotherme. Finition cousue, 
avec poignées moyennes 
renforcées et résistance 

jusqu’à 7 kg de poids. 
100% Coton/ Jute Laminé/ 

Aluminium

Quantité minimum
de commande : 

50 pièces

TROUSSE COTON
FABRICATION FRANÇAISE



TOTE BAG

100% coton naturel 140g
Dimension 38x42cm

Sac shopping coton avec 
compartiment ouvert. 

Anses : 66 cm.

Quantité minimum
de commande : 

100 pièces

Trousse en coton avec 
fond coloré et tirette à 

glissière assortie.
340 gr/m².

Dimensions:
21.5x5x15cm

Quantité minimum
de commande : 

100 pièces

Grammage : 280 gsm - Couleur : Naturel/beige - Certifie par Oekotex 
100% biodégradable et recyclable. Dimension : 20L x 13H cm

ZIP Nylon
Quantité minimum de commande : 100 pièces

TROUSSE COTON BICOLORE

TROUSSE COTON
FABRICATION FRANÇAISE



T-SHIRT
ADULTE ET ENFANT

100% coton semi-peigné Ringspun
Bande de propreté au col 

Col avec bord côte élasthanne 
Manches courtes 

Tubulaire

Nombreux coloris disponibles

Quantité minimum de commande : 
50 pièces

SWEAT CAPUCHE

Molleton gratté 280
50% coton Ringspun - 50% polyester

Poignets et bas en bord côte 
élasthanne 

Manches montées 
Poche kangourou 

Capuche avec lacet ton sur ton 
Coupe ajustée

Nombreux coloris disponibles

Quantité minimum de commande : 
50 pièces



DOUDOUNE
SANS MANCHES

ADULTE ET ENFANT

Gilet rembourré touché plumes.
Fermetures éclair inversées assorties 

avec protège-menton et curseur. 
Deux poches latérales avec fermetures 

éclair. 
Liseré aux emmanchures 

et bas de ceinture. 
Doublure intérieure contrastée.

 Vêtement léger et pliable.

Différents coloris disponibles.

Quantité minimum de commande : 
25 pièces

TABLIER

TABLIER LONG AVEC POCHES
Polycoton 240

65% polyester - 35% coton
Grande poche avant 

avec 2 compartiments
 
Réglable à l’encolure grâce à un passant 

métallique ajustable.

Nombreux coloris disponibles.

Quantité minimum de commande : 
50 pièces



CASQUETTE FILET
ADULTE OU ENFANT

Polyester 160
Panneau devant (mousse 5 mm) & visière 

(mousse 3 mm) en 100% polyester
Filet en 100% polyester

Forme 5 panneaux
Languette de réglage en plastique

Nombreux coloris disponibles

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

CASQUETTE
ADULTE OU ENFANT

Casquette 5 ou 6 panneaux. Twill 260
100% coton brossé épais.

 Visière préformée avec sandwich 
6 œillets d’aération brodés sur la 6 panneaux
4 œillets d’aération brodés sur la 5 panneaux 

Fermeture arrière réglable par boucle
 métallique argentée

Nombreux coloris disponibles

Quantité minimum de commande : 
100 pièces



BOB
ENTIEREMENT

PERSONNALISABLE

100% polyester
Marquage : sublimation all over

Quantité minimum de commande : 
100 pièces

BONNET
SUR MESURE

Bonnet tricoté
Fabrication spéciale

95% Acrylic + 5% Elastane
Jacquard

Pompon en option

Quantité minimum de commande : 
500 pièces



CHAPEAU DE PAILLE

Chapeau de paille. Fabriqué avec de la paille 
tressée en blanc ou vert naturel, sa fabrication 
le rend respirant. Il dispose d’un ruban intérieur 

pour le rendre plus confortable. 

 Marquage en sublimation quadri
sur le bandeau

Quantité minimum de commande : 
250 pièces

CHAUSSETTES 

Chaussettes tricotées 
personnalisées

Matière : coton / nylon / 
élasthanne

Etiquette personnalisée
 incluse

Quantité minimum
de commande : 

150 pièces



SERVIETTE
DE PLAGE

Serviette de plage imprimées en quadri 
en polyester (50%) et en coton (50%). 
La face avant en polyester velours est 
imprimée en quadri et présente une 
texture douce. Le dos de la serviette 
est en coton éponge blanc pour un 
pouvoir absorbant maximal. Emballage 

individuel sous polybag.

Dimensions : 
70 x 140 cm - 100 x 150 cm

Quantité minimum de commande : 
50 pièces

CHAPEAU DE PAILLE

Chapeau de paille. Fabriqué avec de la paille 
tressée en blanc ou vert naturel, sa fabrication 
le rend respirant. Il dispose d’un ruban intérieur 

pour le rendre plus confortable. 

 Marquage en sublimation quadri
sur le bandeau

Quantité minimum de commande : 
250 pièces

FOUTA TRADITIONNELLE

100 % COTON ÉCO-RESPONSABLE

Dimensions : 100x200 cm | Lavable en machine à 30°.

La fouta étant tissée, en 100% coton peigné, elle est très résistante aux lavages

Quantité minimum de commande : 50 pièces


